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 (     5/1.)را بدست آورید 7مجموع همه اعداد طبیعی دو رقمی مضرب  -1

 

𝑥اگر  -2 =
1

2
𝑥+𝑥3+𝑥5+⋯+𝑥19جاصل عبارت    

𝑥2−𝑥4+𝑥6+⋯−𝑥20
 (       2) را بدست آورید.    

 

4𝑥2معادله  mبه ازای چند عدد صحیح   -3 − 𝑚𝑥 + 𝑚2 − 6 = دارای دو ریشه   0

 .حقیقی مختلف العلامت  می باشد

βداریم  mبه ازای چه مقادیری از  معادله فوق باشند حقیقی ریشه های  αوβب( اگر =
1

𝛼
(.2) 

 

𝑥2مجموع جوابهای معادله  -4 − 4𝑥 + 3 = √𝑥2 − 4𝑥 +  (5/1)کدام است.  5

 

ساعت زودتر از فرهاد تایپ می کند.اگر هر دو با هم کار  9بهروز یک مجله را به تنهایی  -5

می شود. بهروز به تنهایی در چند ساعت این کار را انجام می ساعت این کار انجام  21کنند در 

 (5/1)دهد.

 

𝑦   مساحت سطح محصور بین نمودار تابع -6 = ||𝑥| − 𝑦خط    و  |2 = را بدست   1

 (5/1)آورید.

 

 (6,1)  ,پاره خط گذرا بر دو نقطه ی روی عمود منصف که  (𝑚و8)فاصله نقطه  -7

(2,  (5/1.)بدست آورید از مبدا مختصات را د را قرار دار (7−

 

𝑓(𝑥)تابع  -0 = {
𝑥2−2𝑥−15

𝑥−𝑏
             , 𝑥 ≠ 𝑏                

3 − 2𝑎                  , 𝑥 = 𝑏
ℎ(𝑥)و تابع   = 𝑥 − با هم    5

 (5/1)کدام است.  𝑎𝑏مساویند مقدار 

 

𝑓(𝑥) تابع  دامنه -9 = √−|𝑥3 − 5𝑥| وارون پذیرکنید و بگویید  رسمتابع را .را مشخص کنید 

 (2)چرا؟هست یا خیر .
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  -  11 = 2𝑥[2𝑥]    و1−]را در بازه 1

2
 (5/1)رسم کنید.  [

 

𝑓(𝑥)اگر -11 =
5𝑥−1

2𝑥−6
   , 𝑔(𝑥) = 𝑥 + √𝑥 (2):باشد 

 را بدست آورید.  fالف( ضابطه وارون تابع 

 .را محاسبه نمایید 𝑔−1(𝑓(5))ب( مقدار 

 

𝑓(𝑥)اگر -12 = √𝑥 + 4    ,   𝑔(𝑥) = [𝑥 + 𝑓دامنه تابع   ضابطه و  باشد[3

𝑔
را بدست   

 (5/1)آورید.

 
 

 
 

 موفق باشید
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